



06

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 6^{ης}/2019

Πέμπτη 11 Απριλίου 2019, 8:00 μ.μ.

ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ			ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ	ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ	ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ
			ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ	ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ	ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
1. Μπουζιάνης Παύλος	11. Δημόπουλος Δημήτριος	25. Μπελογιάννη - Θεοδωρακοπούλου Αναστασία	1. Φοίφα Τασία (ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)	1. Λιακέας Στυλιανός (Μ. ΜΑΝΤΙΝΕΙΑΣ) 2. Περρωτής Παναγιώτης (ΣΠΕΡΧΟΓΕΙΑΣ)	1. Αντωνόπουλος Μιχαήλ (ΛΑΔΑ) 2. Βαρελάς Αριστείδης (ΝΕΔΟΥΣΑΣ) 3. Μαραβάς Δημήτριος (ΚΑΡΒΕΛΙΟΥ)
2. Αδαμόπουλος Ιωάννης	12. Δούζης Ιωάννης	26. Μπούχαλης Δημήτριος			
3. Αντωνόπουλος Μιχαήλ	13. Ηλιόπουλος Αθανάσιος	27. Μπρεδήμας Θεόδωρος			
4. Βασιλόπουλος Αθανάσιος	14. Θεοφιλόπουλος Ιωάννης	28. Νιάρχος Αναστάσιος			
5. Βγενής Χαράλαμπος	15. Καμβυσίδης Ιωάννης	29. Ντίντα Παναγιώτα			
6. Βεργινάδη Μαρία	16. Καντζιλιέρη Χριστίνα - Ελευθερία	30. Οικονομάκος Δημήτριος			
7. Βουτσής Γεώργιος	17. Καραγιάννης Ανδρέας	31. Οικονομάκου Μαρία			
8. Γεωργακίλας Κων/νος	18. Καρβέλης Γεώργιος	32. Πολίτης Δημήτριος			
9. Γιαννόπουλος Παναγιώτης	19. Κουτίβας Ηλίας	33. Σταματόπουλος Ευστάθιος			
10. Γυφτέας Ηλίας	20. Λιάππα Χρυσή	34. Φάβας Γεώργιος			
	21. Μάκαρης Εμμανουήλ - Λεονάρδος				
	22. Μαρινάκης Σαράντος				
	23. Μπάκας Ιωάννης				
	24. Μπασακίδης Νικόλαος				

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		Γενικά πριν την ημερήσια διάταξη.	<p>Με την έναρξη της συνεδρίασης από Μέλη του Σώματος τίθενται διάφορα θέματα και ερωτήματα και δίνονται οι σχετικές απαντήσεις.</p> <p>Ακολούθως το Σώμα ομόφωνα αποδέχεται να συζητηθεί τα παρακάτω εκτός ημερήσιας διάταξης θέματα.</p>

ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

182	ΕΗΔ 1	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Αναβάθμιση Αποθηκών Θουρίας για πολιτιστική χρήση».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και οι κ.κ. ΒΓΕΝΗΣ, ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται το πρωτόκολλο προσωρινής και οριστικής παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
183	ΕΗΔ 2	Καθορισμός αριθμού παραστάσεων σε υπαίθριο περιφραγμένο χώρο.	ΟΜΟΦΩΝΑ καθορίζεται ο ανώτατος αριθμός παραστάσεων ετησίως σε είκοσι (20), σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ελέγχων & Αδειοδοτήσεων της Διεύθυνσης Δημοτικής Αστυνομίας.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ**Α. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ**

184	1.	Αποδοχή της απόφασης ένταξης της πράξης με τίτλο «Επισκευή κτιρίου πρώην Κινηματογράφου Ηλέκτρα για επανάχρησή του ως Πολιτιστικού Πολυχώρου (κινηματογράφου, πινακοθήκης κ.λ.π.)» με κωδικό ΟΠΣ 5027233, στο Ε.Π. «Ανταγωνιστικότητα, Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία 2014-2020».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και οι κ.κ. ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ) γίνεται αποδεκτή η απόφαση ένταξης της πράξης προϋπολογισμού 1.372.680,00, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
185	2.	Έγκριση Μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ του Γενικού Επιτελείου Αεροπορίας, του Υπουργείου Εσωτερικών και του Δήμου Καλαμάτας για την υλοποίηση του έργου «Εισαγωγή Συστήματος Ηλεκτρονικής Διακίνησης Εγγράφων (ΣΗΔΕ) "ΙΡΙΔΑ" στις υπηρεσίες του Δήμου Καλαμάτας».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το μνημόνιο συνεργασίας, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.

186	3.	Σύναψη προγραμματικής σύμβασης πολιτισμικής ανάπτυξης μεταξύ του Ελληνικού Δημοσίου – Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού, της Περιφέρειας Πελοποννήσου, του Δήμου Καλαμάτας και της Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Καλαμάτας με το διακριτικό τίτλο «ΦΑΡΙΣ» για την Πράξη «Λειτουργία Μεγάλου Χορού Καλαμάτας».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και οι κ.κ. ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται η σύναψη προγραμματικής σύμβασης, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
187	4.	Σύναψη προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του Δήμου Καλαμάτας και του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Καλαμάτας για την υλοποίηση του έργου «Κατασκευή νοτίου πεζοδρομίου οδού Ναυαρίνου (από Φαρών έως Τσαμαδού)».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και οι κ.κ. ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΚΑΤΑ ο κ. ΒΓΕΝΗΣ) εγκρίνεται η σύναψη προγραμματικής σύμβασης, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
<u>Β. ΠΡΟΝΟΙΑΣ</u>			
188	5.	Έγκριση ενίσχυσης απόρων δημοτών με διατακτικές προμήθειες αναγκαίων για την διατροφή τους ειδών (κρέας).	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και οι κ.κ. ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ ο κ. ΒΓΕΝΗΣ) εγκρίνεται η χορήγηση σε άπορους δημότες διατακτικών προμήθειας 1.400 κιλών χοιρινού κρέατος (δαπάνης 11.100,00 €), σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Κοινωνικής Πολιτικής Εποπτείας Ελέγχου της Διεύθυνσης Πρόνοιας και τη σχετική κατάσταση απόρων που έχει καταρτίσει η ίδια Διεύθυνση.
189	6.	Χορήγηση χρηματικού βοηθήματος σε άπορους δημότες που επλήγησαν από τις κατολισθήσεις στις Τοπικές Κοινότητες του Δήμου Καλαμάτας στον Ταΰγετο.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η χορήγηση βοηθήματος σε 3 οικογένειες, συνολικού ποσού 8.490,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Κοινωνικής Πολιτικής Εποπτείας Ελέγχου της Διεύθυνσης Πρόνοιας.

190	7.	Αποδοχή χρηματοδότησης Υπουργείου Εσωτερικών για προσαρμογή λειτουργούντων παιδικών και βρεφονηπιακών σταθμών του Δήμου Καλαμάτας στις προδιαγραφές του νέου θεσμικού πλαισίου αδειοδότησης σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 99/2017.	ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται αποδεκτή η απόφαση ένταξης στο εν λόγω πρόγραμμα και η χρηματοδότηση ποσού 300.000,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσχολικής Αγωγής της Διεύθυνσης Πρόνοιας.
191	8.	Λειτουργία ΚΔΑΠΜΕΑ – Επέκταση ωραρίου εργαζόμενου.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η επέκταση του ωραρίου ενός οδηγού, από τετράωρη σε οκτάωρη απασχόληση, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Πρόνοιας.
192	9.	Επί πρακτικού Ειδικής Επιτροπής Επιλογής παιδιών σχετικά με διαγραφές και εγγραφές παιδιών στους Δημοτικούς Παιδικούς και Βρεφονηπιακούς Σταθμούς Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και εγκρίνονται οι διαγραφές και εγγραφές, όπως καταγράφονται σε αυτό.
193	10.	Εγγραφές παιδιών στους Δημοτικούς Παιδικούς και Βρεφονηπιακούς Σταθμούς Καλαμάτας για το σχολικό έτος 2019 – 2020.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και οι κ.κ. ΒΓΕΝΗΣ, ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") καθορίζονται οι προϋποθέσεις, τα κριτήρια και η περίοδος υποβολής αιτήσεων για την εγγραφή – επανεγγραφή παιδιών, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσχολικής Αγωγής της Διεύθυνσης Πρόνοιας.
<u>Γ. ΤΕΧΝΙΚΑ</u>			
194	11.	Αποδοχή συμμετοχής του Δήμου Καλαμάτας στο Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ» του Άξονα Προτεραιότητας «Κοινωνικές και πολιτιστικές υποδομές και δραστηριότητες των δήμων» στο πλαίσιο της με αρ. πρωτ. 4721/23-01-2019 πρόσκλησης V, με τίτλο: «Προμήθεια εξοπλισμού, κατασκευή, μεταφορά και τοποθέτηση στεγάστρων, για την δημιουργία ή και αναβάθμιση των στάσεων, για την εξυπηρέτηση του επιβατικού κοινού των δήμων της χώρας».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και οι κ.κ. ΒΓΕΝΗΣ, ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η συμμετοχή του Δήμου στο εν λόγω πρόγραμμα και υποβολή σχετικής πρότασης χρηματοδότησης της εν λόγω πράξης προϋπολογισμού 100.000,00 € με ΦΠΑ, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

195	12.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 31/2019 μελέτης του έργου «Ηλεκτροφωτισμός Γηπέδου Αρφαρών» του Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και οι κ.κ. ΒΓΕΝΗΣ, ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 31/2019 μελέτη του εν λόγω έργου, προϋπολογισμού 79.990,29 € με ΦΠΑ, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 11/2019 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Μελετών, Τοπογραφικών Αποτυπώσεων & Εφαρμογών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
196	13.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 43/2019 μελέτης του έργου «Κατασκευή πεζογέφυρας στο ρέμα Ξερίλα» στην Τοπική Κοινότητα Θουρίας του Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και οι κ.κ. ΒΓΕΝΗΣ, ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 43/2019 μελέτη του εν λόγω έργου, προϋπολογισμού 107.000,00 € με ΦΠΑ, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 12/2019 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Μελετών, Τοπογραφικών Αποτυπώσεων & Εφαρμογών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
197	14.	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Αποκατάσταση βλαβών αγροτικής οδοποιίας στις Τ.Κ. Αλαγονίας, Αρτεμισίας, Ελαιοχωρίου, Καρβελίου, Λαδά, Νέδουσας, Πηγών, Μικράς Μαντινείας και στην Δ.Κ. Βέργας από τη θεομηνία της 7/9/2016».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και οι κ.κ. ΒΓΕΝΗΣ, ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ, καθώς και ο Εκπρόσωπος της Τοπικής Κοινότητας ΛΑΔΑ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται το πρωτόκολλο προσωρινής και οριστικής παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
198	15.	Έγκριση 1 ^{ου} ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών και 1 ^{ου} Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. του έργου «Κατεπίγουσα αποκατάσταση προσβασιμότητας στο δρόμο Πηγές – Αλαγονία – Νέδουσα».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και οι κ.κ. ΒΓΕΝΗΣ, ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνονται ο 1 ^{ος} ΑΠΕ και το 1 ^ο Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε., σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

199	16.	Έγκριση 1 ^{ου} ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών, 1 ^{ου} Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. και παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του έργου «Κατασκευή πεζοδρομίου, βελτίωση βατότητας δρόμου και μικρές παρεμβάσεις στην πλατεία Σπερχογείας».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και οι κ.κ. ΒΓΕΝΗΣ, ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνονται ο 1 ^{ος} ΑΠΕ, το 1 ^ο Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. και η παράταση προθεσμίας μέχρι 30-5-2019, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
200	17.	Έγκριση 2 ^{ου} ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών του έργου «Έργα προσβασιμότητας ΑΜΕΑ».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και οι κ.κ. ΒΓΕΝΗΣ, ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται ο 2 ^{ος} ΑΠΕ, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
201	18.	Έγκριση 2 ^{ου} ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών του έργου «Επισκευές σε σχολικά κτίρια που αφορούν υγιεινή και ασφάλεια (2018)».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και οι κ.κ. ΒΓΕΝΗΣ, ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται ο 2 ^{ος} ΑΠΕ, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
202	19.	Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του έργου «Κατασκευή γηπέδου στην Τ.Κ. Λεϊκών».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και οι κ.κ. ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται η παράταση προθεσμίας μέχρι 31-5-2019, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<u>Δ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΑ</u>			

203	20.	Παραχώρηση ειδικών θέσεων στάθμευσης ΑΜΕΑ.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η παραχώρηση δύο (2) ειδικών θέσεων στάθμευσης ΑμεΑ, επί των οδών α) 6η παρ. Αθηνών 4B και β) Πατριάρχου Προκοπίου 4, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 15/2019 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
204	21.	Συμπλήρωση της υπ' αριθμ. 273/2012 προηγούμενης απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας σχετικά με την επιβολή κυκλοφοριακών ρυθμίσεων.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η συμπλήρωση της εν λόγω απόφασης, με τον καθορισμό των οχημάτων που θα επιτρέπεται η κατ' εξαίρεση κίνηση σε πεζόδρομους ή πλατείες, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 14/2019 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<u>Ε. ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ</u>			
205	22.	Τροποποίηση σύμβασης συνεργασίας για την εναλλακτική διαχείριση δημοτικών αποβλήτων συσκευασίας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ, ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται η τροποποίηση της σύμβασης ως προς τη διάρκεια αυτής, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων.
206	23.	Ματαίωση της διαδικασίας της προμήθειας με τίτλο «Προμήθεια μηχανημάτων και συνοδευτικού εξοπλισμού για την κάλυψη των αναγκών του Δήμου Καλαμάτας» για το τμήμα που αφορά τον καταστροφέα.	ΟΜΟΦΩΝΑ ματαιώνεται η διαδικασία για την προμήθεια του καταστροφέα, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ανακύκλωσης της Διεύθυνσης Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων.
<u>ΣΤ. ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΑ– ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ</u>			
207	24.	Έγκριση οργάνωσης της 8 ^{ης} Ανθοκομικής Έκθεσης Δήμου Καλαμάτας 2019.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και οι κ.κ. ΒΓΕΝΗΣ, ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης

			“ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ”) εγκρίνεται η διοργάνωση της Έκθεσης από 10 έως 19 Μαΐου και η εξειδίκευση πίστωσης 10.602,00 €, με ΦΠΑ, για την κάλυψη των δαπανών της διοργάνωσης, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Αγροτικής Ανάπτυξης & Διαχείρισης Φυσικού Περιβάλλοντος της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών.
208	25.	Έγκριση μελέτης για την παροχή υπηρεσίας «Καθαρισμός αυτοφυούς βλάστησης σε ελεύθερους χώρους, οικόπεδα και δημοτικού οδικού δικτύου (2019)» και σκοπιμότητα αυτής.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η υπ’ αριθμ. 2/2019 μελέτη προϋπολογισμού 59.991,20 € με ΦΠΑ και η εκτέλεση της υπηρεσίας από ανάδοχο λόγω αδυναμίας πραγματοποίησης με μέσα του Δήμου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Γεωτεχνικών Έργων της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών.
209	26.	Εκμίσθωση καλλιεργήσιμων εκτάσεων (ελαιοπεριβόλων) Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων “ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ” & “ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ” και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης “ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” και οι κ.κ. ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται η εκμίσθωση α) ενός ελαιοπεριβόλου στην περιοχή Γιαννιτσανικών της Δ.Κ. Καλαμάτας, β) ενός ελαιοπεριβόλου στην Τ.Κ. Άριος, γ) ενός ελαιοπεριβόλου στην Τ.Κ. Αρφαρών και δ) δύο ελαιοπεριβόλων στην Τ.Κ. Μυρσινοχωρίου του Δήμου Πύλου - Νέστορος, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Αγροτικής Ανάπτυξης & Διαχείρισης Φυσικού Περιβάλλοντος της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών.
Ε. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ			
210	27.	Επί αιτημάτων μισθώτριας ακινήτων του Δήμου Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η τροποποίηση των συμφωνητικών εκμίσθωσης των δημοτικών ακινήτων «ΒΑΣΙΛΙΚΟΝ» και «ΚΤΙΡΙΟ ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ», ώστε αυτά να ταυτίζονται με τις αντίστοιχες ΙΚΕ που δημιούργησε η μισθώτρια για την εκμετάλλευση του κάθε ακινήτου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών και τη σχετική γνωμοδότηση της Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου.
211	28.	Έγκριση όρων χρησιδανείου για την παραχώρηση του υπόγειου του Πολιτιστικού Κέντρου Αρφαρών, στον Μορφωτικό και Πολιτιστικό Σύλλογο Αρφαρών, για την ίδρυση Ιστορικού και Λαογραφικού Μουσείου.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι όροι του χρησιδανείου για την παραχώρηση της χρήσης του εν λόγω χώρου για 15 χρόνια, σύμφωνα με την εισήγηση της δημοτικής συμβούλου κας Μπελογιάννη – Θεοδωρακοπούλου Αναστασίας.

212	29.	Τροποποίηση τεχνικού προγράμματος, προϋπολογισμού και ετήσιου προγράμματος δράσης, οικον. έτους 2019, Δήμου Καλαμάτας.	<p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και οι κ.κ. ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ και ΛΕΥΚΟ ο κ. ΒΓΕΝΗΣ) εγκρίνεται η τροποποίηση:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. του Τεχνικού Προγράμματος, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων και 2. του Προϋπολογισμού, όπως εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 104/2019 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών.
213	30.	Εξειδίκευση πίστωσης για την κάλυψη της δαπάνης της συμμετοχής του Δήμου Καλαμάτας στο Διεθνές Πρόγραμμα «Γαλάζιες Σημείες» για το έτος 2019.	<p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και οι κ.κ. ΒΓΕΝΗΣ, ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η εξειδίκευση πίστωσης 1.720,00 € για την κάλυψη της εν λόγω δαπάνης, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Τουρισμού της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.</p>
214	31.	Καθορισμός κωδικού του δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2019, δεκτικού έκδοσης χρηματικού εντάλματος προπληρωμής για τα έξοδα λειτουργίας συσσιτίων.	<p>ΟΜΟΦΩΝΑ καθορίζεται ο κωδικός και εγκρίνεται το άνοιγμα λογαριασμού για τη διαχείριση του χρηματικού εντάλματος, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Πρόνοιας.</p>
215	32.	Έγκριση μελέτης και τεχνικών προδιαγραφών προμήθειας για τη σίτιση των μαθητών του Μουσικού Σχολείου Καλαμάτας το σχολικό έτος 2019 – 2020.	<p>ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 1/2019 μελέτη προϋπολογισμού 181.832,11 € με ΦΠΑ, όπως συντάχθηκε από το Τμήμα Παιδείας & Δια Βίου Μάθησης της Διεύθυνσης Διοικητικών.</p>
216	33.	Έγκριση μελέτης για τη προμήθεια εκτυπώσεων για τις ανάγκες του Δήμου Καλαμάτας.	<p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και οι κ.κ. ΒΓΕΝΗΣ, ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 5/2019 μελέτη προϋπολογισμού 272.597,94 € με ΦΠΑ, όπως συντάχθηκε από το Τμήμα Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών.</p>

217	34.	Επέκταση της σύμβασης παροχής υπηρεσιών «Τοποθέτηση και συντήρηση χημικών & δημόσιων τουαλετών – Λοιπά μισθώματα».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η επέκταση της σύμβασης από 27-4-2019 μέχρι 30-6-2019 με τους ίδιους όρους, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών.
218	35.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής παροχής υπηρεσιών «Δαπάνες για την επισκευή κάδων αποκομιδής».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και οι κ.κ. ΒΓΕΝΗΣ, ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ανακύκλωσης της Διεύθυνσης Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων.
219	36.	Έγκριση πρωτοκόλλων παραλαβής – βεβαιώσεων καλής εκτέλεσης εργασιών επισκευής οχημάτων του Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και οι κ.κ. ΒΓΕΝΗΣ, ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνονται τα πρωτόκολλα παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Οχημάτων της Διεύθυνσης Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων.
220	37.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής καλής εκτέλεσης για την παροχή υπηρεσίας για τη «Συντήρηση φωτοβολταϊκού συστήματος 8 ^{ου} Δημοτικού Σχολείου Καλαμάτας».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και οι κ.κ. ΒΓΕΝΗΣ, ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
221	38.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής για την παροχή υπηρεσίας για τη «Συντήρηση ανελκυστήρων Μεγάρου Χορού Καλαμάτας».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και οι κ.κ. ΒΓΕΝΗΣ, ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

222	39.	Έγκριση πρωτοκόλλων παραλαβής της παροχής υπηρεσιών «Δαπάνες για την υλοποίηση του προγράμματος παρακολούθησης αδέσποτων ζώων (2018)».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ, ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνονται τα πρωτόκολλα παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Αγροτικής Ανάπτυξης & Διαχείρισης Φυσικού Περιβάλλοντος της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών.
223	40.	Έγκριση πρωτοκόλλων παραλαβής υπηρεσιών στο πλαίσιο διοργάνωσης του 7 ^{ου} Καλαματιανού Καρναβαλιού και Αποκριάτικων Εκδηλώσεων Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και οι κ.κ. ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνονται τα πρωτόκολλα παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Εθιμοτυπίας.
224	41.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της παροχής υπηρεσιών από διαδικτυακή βάση πληροφοριών.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και οι κ.κ. ΒΓΕΝΗΣ, ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών.
225	42.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής των εργασιών για την υποστήριξη των εφαρμογών της εταιρείας Alfaware που διαθέτει ο Δήμος Καλαμάτας και συμπληρωματική εκπαίδευση του προσωπικού του Δήμου.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και οι κ.κ. ΒΓΕΝΗΣ, ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
226	43.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής για την παροχή των υπηρεσιών σύνδεσης δεδομένων για 38 συνδέσεις, της εταιρείας COSMOTE ΚΙΝΗΤΕΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ Α.Ε.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και οι κ.κ. ΒΓΕΝΗΣ, ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ &

			ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
227	44.	Διαγραφή υποχρεώσεων – παραστατικών από το πρόγραμμα Genesis ετών 2018 και προγενέστερων.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διαγραφή, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών.
228	45.	Διαγραφή ποσών από βεβαιωτικούς – χρηματικούς καταλόγους.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διαγραφή ποσών, σύμφωνα με τις εισηγήσεις των Τμημάτων Ταμείου και Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
229	46.	Έκτακτη επιχορήγηση του Αθλητικού Οργανισμού Δήμου Καλαμάτας από το Δήμο Καλαμάτας για τη συντήρηση γηπέδων.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η έκτακτη επιχορήγηση με το ποσό των 40.000,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Μπούχαλη Δημητρίου.
230	47.	Έκτακτη επιχορήγηση Σχολικής Επιτροπής Μονάδων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Καλαμάτας για τη συμμετοχή αντιπροσωπείας μαθητών και εκπαιδευτικών του 1 ^{ου} Γενικού Λυκείου Καλαμάτας στις εκδηλώσεις της Παγκόσμιας Ημέρας Ελληνικής Γλώσσας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η έκτακτη επιχορήγηση με το ποσό των 1.500,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση της Σχολικής Επιτροπής Μονάδων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης.
231	48.	Επανεκδοση του Λευκώματος των Γενικών Αρχείων του Κράτους / Αρχεία Νομού Μεσσηνίας "Η Καλαμάτα μέσα από το φακό του Χρήστου Αλειφέρη 1937-1974".	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η επανεκδοση του Λευκώματος και η εξειδίκευση πίστωσης 6.610,00 € για την κάλυψη της απαιτούμενης δαπάνης.
232	49.	Οργάνωση Πασχαλινών Εκδηλώσεων.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διοργάνωση των εκδηλώσεων και η εξειδίκευση πίστωσης 18.000,00 € για την κάλυψη των απαιτούμενων δαπανών, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων & Εθιμοτυπίας.
233	50.	Συμμετοχή του Δήμου σε δράσεις που διοργανώνει ο Εθελοντικός Οργανισμός: "Το Χαμόγελο του Παιδιού" στην Καλαμάτα.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η συμμετοχή του Δήμου και η εξειδίκευση πίστωσης 500,00 € για την κάλυψη των εξόδων, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Εθιμοτυπίας.

234	51.	Κάλυψη δαπανών στο πλαίσιο εθιμοτυπικών επισκέψεων και λοιπών εκδηλώσεων που πραγματοποιούνται στο Δήμο Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και οι κ.κ. ΒΓΕΝΗΣ, ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η εξειδίκευση πίστωσης 2.603,76 € για την κάλυψη των απαιτούμενων δαπανών, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Εθιμοτυπίας.
235	52.	Οικονομική ενίσχυση φορέων και εκδηλώσεων.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η επιχορήγηση των παρακάτω συλλόγων - φορέων: I. «ΛΑΟΓΡΑΦΙΚΟΥ - ΕΚΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ "Η ΚΟΥΤΣΑΒΙΤΙΚΗ ΦΟΡΕΣΙΑ"», με το ποσό των 400,00 €, για τη διοργάνωση εκδήλωσης. II. «ΕΝΩΣΗΣ ΦΙΛΩΝ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ "ΑΡΜΟΝΙΑ"», με το ποσό 800,00 €, για τη διοργάνωση της ετήσιας καλοκαιρινής χορωδιακής εκδήλωσης. III. «ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΗΣ ΣΚΗΝΗΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ», με το ποσό των 4.000,00 €, για τη διοργάνωση φεστιβάλ κουκλοθέατρου. IV. «ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΧΟΡΟΥ "ΞΕΝΙΑ"», με το ποσό των 1.000,00 €, για τη διοργάνωση φεστιβάλ παραδοσιακών χορών. V. «ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΔΡΟΜΕΩΝ ΥΓΕΙΑΣ», με το ποσό των 1.000,00 €, για τη διοργάνωση αγώνα δρόμου. VI. «ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΦΙΛΙΠΠΩΝ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ», με το ποσό των 3.500,00 €, για διοργάνωση ιππικών αγώνων. VII. «ΕΝΟΡΙΑΚΟΥ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΠΑΜΜΕΓΙΣΤΩΝ ΤΑΞΙΑΡΧΩΝ ΑΣΠΡΟΧΩΜΑΤΟΣ», με το ποσό των 2.500,00 €, για την κάλυψη δαπανών συντήρησης.
<u>Η. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ</u>			
236	53.	Μεταφορά δύο ταφικών μνημείων του Κοιμητηρίου Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η μετακίνηση δύο ταφικών μνημείων από τον προαύλιο χώρο της εισόδου του Ναού σε άλλο σημείο της α' θέσης, σύμφωνα με την εισήγηση του κ. Δημάρχου.

237	54.	Τροποποίηση της υπ' αριθμ. 135/2018 προηγούμενης απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας που αφορά την οριοθέτηση κοινόχρηστων χώρων στην πλατεία Μαυρομιχάλη του Δήμου Καλαμάτας για την ανάπτυξη τραπεζοκαθισμάτων.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η τροποποίηση της εν λόγω απόφασης, με την οριοθέτηση πρόσθετου χώρου για την ανάπτυξη τραπεζοκαθισμάτων, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 13/2019 απόφασή της, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
238	55.	Έγκριση Πρακτικού 1/2019 της Επιτροπής Ονομασίας & Μετονομασίας συνοικιών, οδών και πλατειών ΟΤΑ α' βαθμού Ν. Μεσσηνίας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η ονοματοθεσία και μετονομασία οδών και πλατειών στη Δημοτική Κοινότητα Καλαμάτας, η ονοματοθεσία οδών στη Δημοτική Κοινότητα Βέργας, η ονοματοθεσία οδών στην Τοπική Κοινότητα Λεϊκών και η ονοματοθεσία πλατείας στην Τοπική Κοινότητα Άνθειας, σύμφωνα με το υπ' αριθμ. 1/2019 πρακτικό της Επιτροπής Ονοματοθεσίας του Δήμου.
239	56.	Στρατηγικός Προγραμματισμός Προσλήψεων ετών 2020 – 2023 στο Δήμο Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο προγραμματισμός προσλήψεων τακτικού προσωπικού, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσωπικού, Διοίκησης & Πρωτοκόλλου της Διεύθυνσης Διοικητικών.
240	57.	Συγκρότηση επιτροπών παραλαβής έργων.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και οι κ.κ. ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ και ΛΕΥΚΟ ο κ. ΒΓΕΝΗΣ) εγκρίνεται η συγκρότηση επιτροπών παραλαβής πέντε έργων, αποτελούμενες από δημοτικούς υπαλλήλους, όπως αυτοί προέκυψαν από κλήρωση που διενήργησε η Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών και από ένα Δημοτικό Σύμβουλο, όπως αυτοί προτάθηκαν από το Δημοτικό Συμβούλιο.
241	58.	Ανανέωση επαγγελματικής άδειας λαϊκών αγορών.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και οι κ.κ. ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ και ΛΕΥΚΟ ο κ. ΒΓΕΝΗΣ) εγκρίνεται η ανανέωση μιας επαγγελματικής άδειας, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ελέγχων & Αδειοδοτήσεων της Διεύθυνσης Δημοτικής Αστυνομίας.
242	59.	Αντικατάσταση μελών Διοικητικών Συμβουλίων Σχολικών Επιτροπών Μονάδων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και οι κ.κ. ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ και ΛΕΥΚΟ ο κ. ΒΓΕΝΗΣ) εγκρίνεται η αντικατάσταση των εκπροσώπων της Ένωσης Συλλόγων Γονέων & Κηδεμόνων των Μαθητών Α/θμιας & Β/θμιας Εκπαίδευσης Ν. Μεσσηνίας, σύμφωνα με την

			εισήγηση του Τμήματος Παιδείας & Δια Βίου Μάθησης της Διεύθυνσης Διοικητικών.
243	60.	Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών Συμβούλων.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και οι κ.κ. ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ και ΛΕΥΚΟ ο κ. ΒΓΕΝΗΣ) εγκρίνονται οι μετακινήσεις του κ. Δημάρχου α) στις 20-3-2019 στην Αθήνα (ΔΗΜΟ ΠΑΠΑΓΟΥ - ΧΟΛΑΡΓΟΥ), β) στις 24-3-2019 στην Αθήνα (ΔΗΜΟ ΙΛΙΟΥ) και γ) στις 10-4-2019 στην Αθήνα (ΥΠ. ΠΟΛ.).
<u>Θ. ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ</u>			
244	61.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 7/2019 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Αθλητικού Οργανισμού Δήμου Καλαμάτας, η οποία αφορά στην κατάρτιση του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας (ΟΕΥ) του νομικού προσώπου.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και οι κ.κ. ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ και ΛΕΥΚΟ ο κ. ΒΓΕΝΗΣ) εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 7/2019 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του νομικού προσώπου.
245	62.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 13/2019 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Κεντρικής Αγοράς Καλαμάτας Α.Ε. ΟΤΑ, η οποία αφορά στην έγκριση του Εσωτερικού Κανονισμού Υπηρεσιών (Ε.Κ.Υ.) της εταιρείας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και οι κ.κ. ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ και ΛΕΥΚΟ ο κ. ΒΓΕΝΗΣ) εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 13/2019 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της εταιρείας.
246	63.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 62/2019 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Κοινωφελούς Επιχείρησης του Δήμου Καλαμάτας "Φάρις" που αφορά στην τροποποίηση του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης της επιχείρησης.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και οι κ.κ. ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ και ΛΕΥΚΟ ο κ. ΒΓΕΝΗΣ) εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 62/2019 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της επιχείρησης.
247	64.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 63/2019 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Κοινωφελούς Επιχείρησης του Δήμου Καλαμάτας "Φάρις" που αφορά στην αύξηση του εγκεκριμένου προϋπολογισμού εσόδων – εξόδων, οικον. έτους 2019, της επιχείρησης.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και οι κ.κ. ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ και ΛΕΥΚΟ ο κ. ΒΓΕΝΗΣ) εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 63/2019 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της επιχείρησης με την οποία αυξάνεται ο προϋπολογισμός κατά 168.218,00 € και ανέρχεται στο ύψος των 3.918.218,00 €.

248	65.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 64/2019 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Κοινωφελούς Επιχείρησης του Δήμου Καλαμάτας "Φάρις" που αφορά στην τροποποίηση και επικαιροποίηση του Εσωτερικού Κανονισμού Υπηρεσιών της επιχείρησης.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και οι κ.κ. ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ και ΛΕΥΚΟ ο κ. ΒΓΕΝΗΣ) εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 64/2019 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της επιχείρησης.						
249	66.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 8/2019 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Σχολικής Επιτροπής Μονάδων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Καλαμάτας, η οποία αφορά στην έγκριση του απολογισμού, οικον. έτους 2018, του νομικού προσώπου.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και οι κ.κ. ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ και ΛΕΥΚΟ ο κ. ΒΓΕΝΗΣ) εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 8/2019 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του νομικού προσώπου και ο απολογισμός οικον. έτους 2018, ο οποίος ανακεφαλαιωτικά παρουσιάζει: <table border="1" data-bbox="1220 595 2018 730"> <tr> <td>ΕΣΟΔΑ</td> <td>742.262,80 €</td> </tr> <tr> <td>ΕΞΟΔΑ</td> <td>539.801,32 €</td> </tr> <tr> <td>ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ</td> <td>202.461,48 €</td> </tr> </table>	ΕΣΟΔΑ	742.262,80 €	ΕΞΟΔΑ	539.801,32 €	ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ	202.461,48 €
ΕΣΟΔΑ	742.262,80 €								
ΕΞΟΔΑ	539.801,32 €								
ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ	202.461,48 €								
250	67.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 8/2019 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Σχολικής Επιτροπής Μονάδων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Καλαμάτας, η οποία αφορά στην έγκριση του απολογισμού, οικον. έτους 2018, του νομικού προσώπου.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και οι κ.κ. ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ και ΛΕΥΚΟ ο κ. ΒΓΕΝΗΣ) εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 8/2019 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του νομικού προσώπου και ο απολογισμός οικον. έτους 2018, ο οποίος ανακεφαλαιωτικά παρουσιάζει: <table border="1" data-bbox="1220 978 2018 1114"> <tr> <td>ΕΣΟΔΑ</td> <td>890.515,31 €</td> </tr> <tr> <td>ΕΞΟΔΑ</td> <td>578.926,37 €</td> </tr> <tr> <td>ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ</td> <td>311.588,94 €</td> </tr> </table>	ΕΣΟΔΑ	890.515,31 €	ΕΞΟΔΑ	578.926,37 €	ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ	311.588,94 €
ΕΣΟΔΑ	890.515,31 €								
ΕΞΟΔΑ	578.926,37 €								
ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ	311.588,94 €								

Καλαμάτα 15 Απριλίου 2019

Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Παύλος Μπουζιάνης